OBSERVACIONES

Si proporciona s6lo un argumento numero, esta
funcién devuelve el resultado de sumarlo a cero. Si
algin argumento es real, el resultado es real.

Si utiliza mas de dos argumentos numero, esta
funcion devuelve el resultado de restar del primer
numero la suma de todos los numeros, desde el
segundo hasta el ultimo.

Si solo utiliza un argumento ntimero, la funcién lo
cambia de signo. Si algin argumento es real, el
resultado es real.

Si proporciona s6lo un argumento numero, esta
funcién devuelve el resultado de multiplicarlo por
uno. Si algiin argumento es real, el resultado es real.

Si utiliza mas de dos argumentos numero, esta
funcién divide el primer numero por el producto de
todos los numeros del segundo al ultimo y devuelve
el cociente final.

Si algiin argumento es real, el resultado es real.

Si s6lo utiliza un argumento, atan devuelve el arco
tangente de niml, en radianes.

Si utiliza los argumentos nim! y nim2, atan
devuelve el arco tangente de num1/nim2, en
radianes. Sinim?2 es cero, devuelve un angulo de +
1.570796 radianes (+90 grados ° o -90 grados), segiin
el signo de numl.

El rango de angulos que devuelve es -pi/2 a +pi/2
radianes.

Si los dos argumentos son enteros, el resultado es un
entero. Si uno de los argumentos no es un entero, el
resultado es un nimero real.

Si el valor especificado en num es superior al mayor
entero posible (+2,147,483,647 0 -2,147,483,648 en
una plataforma de 32 bits), fix devuelve un nimero
real truncado




OBSERVACIONES

e Los argumentos entl y ent2 deben ser enteros
mayores que 0.

e Devuelve T si nimero es negativo y nil en caso
contrario.

e Si se especifican mas de dos nimeros, rem devuelve
el resultado de dividir el primer numero por el
segundo, por el tercero, y asi sucesivamente.

e Si los argumentos son enteros, el resultado también
lo es.

e Devuelve T si numero es cero y nil en caso contrario.




EJEMPLOS FUNCIONES ARITMETICAS

(setqa4b5.0c6.38)

6.38

Se valoran las variables a=4,b = 5.0, c = 6.38
(setqd (+ab))

9.0

Se valora la variable d = 9.0

!d

9.0

Se muestra el valor asociado a la variable d
(setga (+a4))

8
Se valoraa=38§
(setga (+a2.0))

10.0

Se valora a =10.0

(setge (*ab0.25))

12.5

Se valora e = a*b*(.25

(setql( 1+ a))

11.0

Sevaloraa=a+1

il

11.0

Se muestra el valor asociado a la variable 1
(maxabcdel)

12.5

Se calcula el maximo de los valores de las variables a, b, ¢, d e, 1
(setqf(minabcdel))

5.0

Se calcula el minimo de los valores de las variables a, b, ¢, d e, 1
(setqg (rem (maxabcdel)(minabcdel)))

2.5

La variable g recibe el resto de la division de f/ g.

(abs (- 12.5))

12.5

Se calcula el valor absoluto de -12.5

(setq dis (sqrt (+ (expta2) (expthb2))))

11.1803

Se valora dis = raiz cuadrada de (a2 aF b2)

(fix dis)
11

Se trunca el valor anterior y se devuelve la parte entera con formato de entero

(float ( fix dis ) )
11.0

Se devuelve un entero con formato real.




(setq angl 0.0 ang2 pi ang3 (/pi2))
1.5708

Se valoran las variables angl = 0, ang2 = pi, ang3 = pi/2
(setq ang4 (-ang3 (/pi3)))
0.523599

Se valora ang4 =pi/ 6

(setq vl (sin ang4) )

0.5

vl = sen 30°

(setq v2 (cos ang4) )

0.866025

v2 =cos 30°

( setq ang4b (atan vi v2 ) )

0.523599

ang4b = arco tangente (vl /v2)=pi/ 6
(setq ang5 (atan 1) )

0.785398

angS =pi/4

( setq ang6 (atan 1.00 ) )

1.5708

ang6 =pi/2

(setq ang7 (atan -1.02 ) )

-0.463648

ang7 = arco tangente (-0.5)




